

# 微信提现下月起要收手续费了

费率0.1%，每笔最少收0.1元，每人有终身累计1000元的免费提现额度  
转账、面对面收付款恢复免费，微信红包、AA收款等继续免收手续费



**微信支付各项功能收费方案**

微信支付功能	收费方案
从零钱提现到银行卡	从3月1日起计算，从零钱提现到银行卡，每位用户(身份证认证)终身累计1000元以内不收费；终身累计超过1000元的，对超额部分收取手续费，费率均为0.1%，每笔最少收0.1元
转账	从3月1日起，恢复免费
面对面收付款	从3月1日起，恢复免费
AA收款	不收费
微信红包	不收费
线上、线下消费	不收费
理财通	<ul style="list-style-type: none"> <li>通过“我”-“钱包”-“零钱”购买：从3月1日起，可以使用零钱购买，资金赎回将返回零钱，从零钱提现到银行卡须收费</li> <li>通过“我”-“钱包”-“理财通”购买：从3月1日起，仅能使用安全卡购买，资金赎回将返回安全卡，不涉及提现收费</li> </ul>

绘制 雅琦

## 汽、柴油价格不调整

□新华社北京2月15日电

国家发展改革委15日称，截至2月14日，国内成品油价格挂靠的国际市场原油前10个工作日平均价格低于每桶40美元。根据《石油价格管理办法》第六条规定，本次汽、柴油价格暂不作调整。

发展改革委表示，正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况，结合国内外石油市场形势变化，进一步予以研究完善。

发展改革委1月13日宣布对国内成品油价格机制设置调控下限，当国际市场油价低于每桶40美元时，汽、柴油最高零售价格不降低。

## 我国确诊第二例 输入性寨卡病毒感染病例

患者系自委内瑞拉归国的发热人员

□新华社记者 胡浩

记者15日晚间从国家卫生计生委了解到，广东省确诊一例输入性寨卡病毒感染病例，这是继此前在江西确诊的第一例病例后，我国确诊的第二例输入性寨卡病毒感染病例。

广东确诊的这名患者为男性，28岁，广东省江门市人，近年在委内瑞拉经商。2016年2月9日，患者从委内瑞拉返粤。2月10日，他在从委内瑞拉返粤途中出现发热，12日抵达白云机场进行入境健康体检时被发现有发热、皮疹症状。广东出入境检验检疫局立即对他采血筛查寨卡病毒，并通过广州120急救中心将他转运至广州市医疗机构隔离治疗。12日下午该局对其样本检测结果为寨卡病毒核酸阳性。目前，患者仍在医院隔离治疗，体温正常，病情已明显好转。

广东省防控专家组对输入病例带来的传播风险评估认为，患者在机场入境时第一时间被检疫发现，并及时实施隔离治疗；寨卡病毒病属于蚊媒传播疾病，主要通过伊蚊叮咬感染；目前正值冬末春初，气温较低，尚未进入伊蚊活跃期，因此，此次输入病例引发传播并进一步扩散的风险较小。

专家提醒，当前南美等地流行寨卡病毒病，公众如近期到寨卡病毒疫情发生国家和地区旅行，要注意采取防蚊措施，一旦出现发热、皮疹、肌肉关节疼痛等症状，应及时到医疗机构就诊，并主动告知医务人员相关旅行史。孕妇及计划怀孕女性近期要慎重考虑前往发生疫情国家和地区，如必须前往，请务必采取防蚊措施。

□据 腾讯网

2月15日，微信团队发布公告，宣布自3月1日起，微信支付将对从零钱到银行卡的超额提现收取手续费，转账、面对面收付款恢复免费，微信红包、AA收款等其他功能不受影响，继续免收手续费。

根据新的政策，从3月1日起计算，从零钱提现到银行卡，每位用户(身份证认证)有终身累计1000元的免费提现额度，超出1000元的部分按银行费率收取手续费，目前费率均为0.1%，每笔最少收0.1元。

微信团队强调，微信支付的每一笔转账和提现交易，事实上不论金额大小，银行都要向微信支付收取交易手续费。随着微信支付的不断发展，微信支付承担了海量的银行手续费。对提现交易收费

并不是微信支付追求营收之举，而是用于支付银行收取的手续费。此次调整是为进一步优化服务资源配置，更专注地服务好小额高频的社交转账及广泛的线上线下消费。

微信团队正在积极与银行方面密切沟通，争取早日实现转账、提现交易完全免费。

微信支付宣布收费并非第三方支付收手续费的首例。早在2013年12月，支付宝通过电脑转账就进入了收费时代。

目前，通过电脑端的支付宝进行银行卡转账，实时到账和2小时内到账的收费为最低每笔2元，上限为25元；次日到账的收费标准较低，为0.15%，同样也是最低每笔2元，上限25元。

(有关春节微信红包的报道见今日A06版)



“讲文明 树新风”公益广告

文明礼貌 秩序井然

洛阳市创建办 洛阳市文明办